= Tecm 1 Yrcnosble PyHKUMM

Ne9. YKaxuTe rpaduk pyHkummn Y = ——r -1.
BapuaHT 1 : 1) 2)

o o X
Net. Hanaute obnactb onpegenenuna dyHkummn Y = 8—7 .

Ne2. Harmaurte obnactb 3HaveHUM GyHKUMM Y = —x? +5x-9.

Ne3.  Mccnepyitre dyHrkupio | (X) = )(2_—2‘)(3
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Ha YeTHOCTb?
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Ne4. Haitgute nynm dynkupm | (X) = <

X
2
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Ne5. [pu Kakux 3HaYeHUAX x f (X) < 0, ecm f (X)

Ne6. WUccneayite rpacmuecku hyHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb 3) 4)

f(x):\/9—6x+x2. :

Ne- " pama pyrupn T (X) =X —2axX+5. Masectro, wro f (_1) =-3.

Hangute f (—2) .

Ne8. Tpaduk Kakon pyHKUMM
M306paXKEH Ha PUCYHKE?

1) y:‘x2—2x—3; “ e ey

2) y=x*-2|x-3; \ | : K

3) y:‘x2+2x—3
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4) y=x"+2|x|-3.
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Ne9. YKaxuTe rpaduKk GyHkumm Y = X— +2.
1) 2)

BapuaHT 2
X2
Net. Haiaute obnactb onpesenenna GyHkumn Y = 3X —Z .
No2. - o 2
HaiiauTe o6nactb 3HaueHmit dyHkumn Y = X +3X —1.
X|—7
Ne3.  Uccnepyiite dyrkumio | (X) = |2| v Ha YeTHOCTb?
X 2
Ne4.  Haraute Hynm cbyHKUMM f(X)==2—=.
(%) 3 X
5+2x
Ne5. Mpu KaKMX 3HAYEHUAX X f(x)> 0, ecom f(X)= .
Neb. UccnenyiTe rpadmyeckn dyHKLMIO HA MOHOTOHHOCTb
f(X)=V4+4x+X2.
Ne7. JaHa dyHKums f (X) =—x3—4ax-3. MU3BecTHO, 4TO f (—2) =1.
Harngure f (—1) .
Ne8.  padumK KaKoM y

dYHKUMM M306pakeH ’
Ha pUCyHKe?

1)y =—x*+4|x;

)

2) Y =—X"+2|X
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3) y=—x*-4x
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4)y:}x2—zvy
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